FrEE FBOIJELCHS 2 L« 5T I R ER A
T HrHARRAR—VHEHE ARG ES
/) Hks77°

ES it 5 IH

iH R H

ZINERE
LIRS WIRES

HA S5k

BHEE

EilASSweacs

SFeFE1HSH (H) SIF30/ 32 IRE303Hifi Bt (X T N ANLHH BAGTT)
TN DB DB INE L1230 212 Z M A FHEL T RFEWN

A = WA E il HiE T S B AT 1561
NETITARK)a—F =HF =H BF SEREE!

<K TIA>

OB 7% @5 T AEHFIm N80 LL_E @B A FHEEA1205E LA
D — W O ArHFERR D80 LA _E O A FHEE 22058 LA
DIRE— W ®IREEFHER D80 LA OIRE A FHHEE 1205 L
<>

OB+ @B F40mLL I @B F60m%LL I

Dt B F405%LL ® 4 F60m% L

BT NAE T VD2MEH IS BIRE TN, X7 /VAD2HE B B INTH R FEA

ZE AT

<HETILA>

O TP EII3T—TITW, IREBIZNAN B b—TF AN (U—2) ZATUWET

<IN >

OTF&EITANY =7 T IRBFITNERLA N—TF AR (U —2) ATV ET

= A YIAZ—HIEAR— L

<K TR > 7040 < U > 1404 Y SFetE1H1IH (H)

<HETNA> @A LT 2,000 FEMEE3,000H

CMEIZEBEINEL TOFUIINEE L 5)
(AL TSR TR L 72— L8 3%)

<> IR -ERAE 1,000 FEINER 1,500

OE % T AL, ARLINELY H LIAGBBFEV L £

BEOSE T376-0121 FERG WA A T8t FLET8T) 113750-2-8
B AARZAR—EE BEE AR s ks

A—)b gunnmastta@yahoo.co.jp

A=)V THUAATE FIZIFERA— NV ZIRIELET, IRIEDRWG AT MO TN AT REM D DD £

@SMEITYE BB TS0

AENINREZTIAERDBELET LB IRHOET

SO SXUTHIREZI TV LB REILET, 7V DHDEIND TN SR U551
AR S LB R HE LT

BT IVABINDITH G R UTZERICBES RSN TRV TR ST CIHE £
BEEREMIY ARERLET

B HARAR = BEEEER S 090-5829-7775 (2% B A\%E)

A—2AL~— gunnmastta.com




FrE BBOIAJELCR 2 L « 557 R AR AL

HIAREY) SF6FE1H1H (H) M

V774 REH KA

REHEFER  |T TEL

1. ZfE A 2 BIEICEASH CWD R FEEZ T AL T FEWD
2. FEHRIX20244FE3 A 31 HIZOWF# CRe AL T RV, A H HIZEE CTRFEWVLET
3. N FEIEE DLW O FIT TRV,
4, FEAROHUNNITT G R R AIITT7I T H 5o TN
5. RE AT IENERIZ BV L E T, S ATRNDOZWGAIZITBET520H0ET
6. ARV IZITae— L TRaN
<K TI)VA>
EJILE 1 K4, A F— 14,
1 peT e 1 # H H m -3k
2 £ H H moeFE
SR K4, A A F— 14,
2 PR 1 #£ A H mo-3E
2 £ H H o3k
<V >
2 )0kE B K4 EAEH H A F—24
! £ B H e
2 NkE B K4 X i F— 14
2 £ A A -3k
2 NkE B K4 X i F— 14
3 £ A A -3k
<K TILA>
B HARZR— RN F— AL @i AL FF— A 2,000 X M =
T H AR AR — 8 B JE N T — 3,000 X I
>
B A ARAR—Y BB INEF — AL @A LL T F— A 1,000 X A = M
A A AR — 5 B FE NN R F— A 1,500 X A = M




